
○土浦税務署からのお知らせ 

ＩＤ・パスワードを使えば、スマホでe-Tax ができます！ 

マイナンバーカードやＩＣカードリーダライタをお持ちでなくても、 

国税庁ホームページ「確定申告書等作成コーナー」で申告書を作成し、 
①ＩＤ（利用識別番号） 
②パスワード（暗証番号） 

の入力のみで e-Tax で提出（申告）できます。 

○ 自宅等からパソコン・スマホでかんたん送信 

○ 添付書類が提出不要（ご自宅で保管） 

※発行機器の障害等により当日発行ができなかった場合は、税務署までお越しいただきお渡しする 

場合もあります。 

スマホ申告の詳細については裏面に記載があります。 

月日 開催時間 開催会場

土浦市役所 2階　男女共同参画センター　研修室３

（所在地：土浦市大和町９番１号）

つくば市役所2階職員研修室

（所在地：つくば市研究学園一丁目１番地１）

つくばみらい市役所伊奈庁舎２階　会議室３

（所在地：つくばみらい市福田195）

かすみがうら市役所千代田庁舎 第1会議室

（所在地：かすみがうら市上土田461）

土浦市役所　２階　男女共同参画センター　研修室３

（所在地：土浦市大和町９番１号）

つくば市役所２階職員研修室

（所在地：つくば市研究学園一丁目１番地１）

石岡市役所本庁メロディアスホール

（所在地：石岡市石岡一丁目１番地１）

かすみがうら市役所霞ヶ浦庁舎 大会議室

（所在地：かすみがうら市大和田562）

石岡市八郷総合支所１Ｆ１０３号室

（所在地：石岡市柿岡５６８０番地１）

つくばみらい市みらい平コミュニティセンター２階　和室

（所在地：つくばみらい市紫峰ヶ丘4-4-1）

12月５日（木） 13：00～16：00

12月６日（金） 15：00～17：00

12月９日（月） 13：30～15：30

12月11日（水） 14：00～16：00

12月12日（木） 13：00～16：00

12月13日（金） 15：00～17：00

12月20日（金） 13：30～15：30

12月16日（月） 13：30～15：30

12月18日（水） 14：00～16：00

12月19日（木） 14：00～16：00

ＩＤ・パスワード発行会のお知らせ 

ＩＤ・パスワードを取得すると 

そんな便利なＩＤ・パスワードの発行会を開催します！！ 

確定申告に便利な 



ｅ－Ｔａｘで提出※完了

スマホ申告 とは
スマートフォン（タブレット含む）に最適化したデザインの「スマホ専用画面」を利用して、所得税の確定

申告書を作成し、税務署へ提出できる大変便利な申告方法です。

① スマホ専用画面をご利用いただける方 スマホで見やすい専用画面！

「確定申告」と検索し、「確定申
告書等作成コーナー」のバナーを
タップ、申告書の作成を開始しま
す。

給与所得や公的年金などの雑所得、一時所得の申告をする方が専用画面の対象になります。
また、医療費控除やふるさと納税（寄附金控除）をはじめ全ての所得控除（配偶者控除や扶
養控除など）に対応するなど、たくさんの方の申告が、ますますカンタン・便利になります！

専用画面の利用対象となる方 

 確定申告

作成ｺｰﾅｰへ
ア ク セ ス

※ 画面は開発中のものであり、実際の画面と異なる場合があります。
※ ＩＤ・パスワード方式によるｅ－Ｔａｘ送信例になります。

提 出 方 法
を 選 択

申告に関する質問に「はい・い
いえ」などで回答した後、申告
書の提出方法を選択します。 

金 額 な ど
を 入 力

画面の案内に従い「ＩＤ（利
用者識別番号）※」や「収
入、控除」などを入力します。

専用画面の利用対象以外の方も、パソコン画面（Ｗｅｂ画面）によりスマホで申告することができます！

ｅ－Ｔａｘ
で 送 信

入力した申告書をｅ－Ｔａｘ
で送信し、申告書データを保存※
します。

※ＩＤについては「③申告書のｅ－Ｔａｘ
などでの提出方法」をご覧ください。 

スマホで作成した申告書は、①ＩＤ（利用者識別番号）と②パスワード（暗証番号）を入力し、ｅ－Ｔａｘで
送信することで税務署への提出が完了します！ 

郵 送 等 で 提 出

ｅ－Ｔａｘで送信・提出【推奨】

～ＩＤとパスワードは～
税務署の窓口で職員と対面による本人確認を行った後に発行しております。 
発行を希望される方は、運転免許証などの本人確認書類をお持ちの上、

お気軽にお近くの税務署にお越しください。 
※ 発行手続は５分程度かかります。

ｅ－Ｔａｘ以外でも、スマホで作成した申告書（保存した申告書データ）をご自宅のプリンタやコンビ
ニ等のプリントサービス（有料）で印刷し、税務署に出向くことなく郵送等で提出することもできます！ 

令和元年分確定申告から（令和２年１月から）は、スマホ専用画面をご利用いただける方の範囲が大幅に
広がります！

② スマホ専用画面の操作方法（申告書の作成方法） 画面の案内に従いラクラク操作！
金額などの必要事項を画面の案内に従い入力するだけで、簡単に確定申告書が作成・送信できます！ 

③ 申告書のｅ－Ｔａｘなどでの提出方法 ｅ－Ｔａｘで提出完了！

※「帳票表示・印刷」をタップし保存します。

ＩＤ・パスワード方式で送信！！

マイナンバーカード方式で送信！！
令和元年分確定申告から（令和２年１月から）は、マイナンバーカードと対応スマホをお持ちの方は、スマホでカード

を読み込み、カード取得時に設定した暗証番号を入力することで、ｅ－Ｔａｘ送信ができるようになります！ 

スマホ申告に関するお問い合わせは 
e -Tax・作成コーナー

ヘルプデスク 0 5 7 0 - 0 1 - 5 9 0 1 （ 全 国 一 律 市 内 通 話 料 金 ）
受付時間：月曜～金曜日 ９:00～17:00（祝日等及び 12 月 29 日～１月３日を除く）

e  -  コ  ク  ゼ イ 

利用対象以外の方でも


